



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.000462/2019-59

Interessado: Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL Nº 28/2019 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE

(EDITAL DE REMOÇÃO - SERVIDORES DOCENTES)

A Pró-reitora de Gestão de Pessoas substituta no uso de suas atribuições e considerando o que dispõe o item 6.18 do EDITAL Nº 28/2019 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE (EDITAL DE REMOÇÃO - SERVIDORES DOCENTES), resolve retificar o Resultado Final do referido processo de remoção, de modo que:

Onde se lê:

Código de Vaga	Subárea	Campus
207930	Sistemas de Computação	Cedro

Leia-se:

Código de Vaga	Subárea	Campus
948877	Sistemas de Computação	Cedro

ANTONIA EDILZERINA RODRIGUES DE MENDONÇA

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas substituta



Documento assinado eletronicamente por **Antonia Edilzerina Rodrigues de Mendonça, Pró-Reitor(a) de Gestão de Pessoas Substituto(a)**, em 23/01/2023, às 09:14, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **4501479** e o código CRC **BDB7E087**.